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Spannende Termine im Fränkische Schweiz-Museum: Märchenvortrag, Konzert und Industrialisierungsführung

TÜCHERSFELD – Tauchen Sie in faszinierende Welten vergangener Epochen ein: Am 18. Juli 2024 um 19.30 Uhr entführt die renommierte Erzählforscherin Dr. Kathrin Pöge-Alder Zuhörer in die Welt der Märchen. Großes Rockkonzert am Samstagabend, 20. Juli 2024 im Museumshof. 
Am 4. August 2024 entdecken Sie bei der öffentlichen Führung 'Leben und Sterben im Zeitalter der Industrialisierung' das Leben der Menschen im 19. Jahrhundert in der Fränkischen Schweiz. Erfahren Sie mehr über die Herausforderungen und Lebensumstände dieser Zeit.

Märchenvortrag von Dr. Kathrin Pöge-Alder am Donnerstag, 18. Juli um 19:30 Uhr
Märchen stiften an, in die Welt zu sehen und Abenteuer zu bestehen: „Von einem der auszog, das Fürchten zu lernen“. Die Heldinnen und Helden erleben dabei Überraschendes und Wunderbares, das sie selbst nicht verwundert. Wie wird uns dies erzählt und wie gelingt dies beim mündlichen oder schriftlichen, beim filmischen oder theatralisch Gestalteten? Erleben Sie eine fesselnde Reise durch die Welt der Märchen: die renommierte Erzählforscherin Dr. Kathrin Pöge-Alder, entführt Sie in die faszinierende Welt der Erzählkultur. Der Vortrag bietet Perspektiven vor allem auf traditionelle Märchen in den unterschiedlichen Gestaltungen und er berichtet von der Geschichte dieses Märchens.
Der Vortrag ist kostenfrei. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. Der Vortrag findet im Haus der Kath. Kirchenstiftung Tüchersfeld, neben der Kirche am Lindsbach 3 in Tüchersfeld statt.

MUSIC UNDER ROCKS - Rockkonzert am Samstag, 20. Juli 2024 um 20 Uhr
Das Powerteam um den Gitarristen und Sänger Oliver Steffen präsentiert großartige Gitarren-Klassiker der Rock-Ära. ein anderes Instrument hat das Lebensgefühl einer ganzen Generation so geprägt und ist noch immer das Symbol von Freiheit und „Rock´n Roll“.
Rock Galaxy steht für einen Abend voller Highlights großer Gitarren-Virtuosen wie Jimi Hendrix, Jeff Beck, Joe Satriani, Steve Vai oder Joe Bonamassa.
Mit seinen eigens entwickelten Gitarrenmodellen spannt Oliver Steffen dabei einen Bogen von den Anfängen der Blues- und Rock- Ära bis hin zur Gegenwart und verleiht dieser Musik seine ganz persönliche Note.
Die Spielfreude der Top-Musiker überzeugt nicht nur anspruchsvolle Musikfans, sondern bietet für alle ein mitreißendes Live-Event. Tickets gibt es auf www.fsmt.de online im Vorverkauf für 16 €. 

Führung „Leben und Sterben im Zeitalter der Industrialisierung“ am Sonntag, 4. August um 14:00 Uhr
Tauchen Sie ein in die Schattenseiten des 19. Jahrhunderts: Bei der öffentlichen Führung 'Leben und Sterben im Zeitalter der Industrialisierung' mit Dr. Fabian Wittenborn erfahren Sie mehr über das Leben der Menschen während der Industrialisierung in der Fränkischen Schweiz. Erforschen Sie die Auswirkungen von Wassermangel, Armut und Aberglauben auf den Alltag der Bevölkerung und entdecken Sie, wie sich die Welt der Trachten mit wunderschönen Trachtenkronen entwickelte.
Es gilt der normale Museumseintritt. Kinder bis 18 Jahre sind kostenfrei. Die Führung kostet pro Teilnehmer 5 Euro. Treffpunkt ist die Museumskasse. Aufgrund einer begrenzten Platzwahl wird eine vorherige Buchung angeraten. Änderungen vorbehalten.
